
  

 

 
  ASUNTO: SE CITA A SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO.  
 
 

LIC. SAÚL MONREAL AVILA  
PRESIDENTE MUNICIPAL 
PRESIDENCIA MUNICIPAL 
PRESENTE 
 
 

Con fundamento en lo dispuesto por los Artículos 119, fracción XII de la 
Constitución Política  del Estado Libre y Soberano de Zacatecas,  48 fracción I y  
51  de la Ley Orgánica del Municipio del Estado de Zacatecas; 37, 38, 40 y 41 del 
Código Municipal Reglamentario y 19 fracción I, 21, 22, y 23 del Reglamento Interior 
del Ayuntamiento del  Municipio de Fresnillo, Zac., cito a usted a la Sesión 
Ordinaria de Cabildo del mes de agosto, a celebrarse en las instalaciones de la 
Presidencia Municipal (Nuevo Edificio) ubicada en Av.  Plateros número 1103, de 
la colonia Arboledas, Fresnillo, Zacatecas, en punto de las  10:00 horas. del día 26  
del mes de  agosto  del año 2022, bajo el siguiente: 

 

 

O R D E N   D E L   D I A 

 

 

1.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
 
2.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
 
3.- Análisis, discusión  y en su caso aprobación del contenido de las actas de cabildo con 
los números 25 y 26 de fechas 22 y 26  del mes de julio del año en curso, respectivamente.  
 
4.-  Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión de 
Gobernación y Seguridad Pública para tratar asunto referente a que se declare como 
recinto oficial  el TEATRO JOSÉ GONZÁLEZ ECHEVERRÍA,   para la celebración de 
la Sesión Solemne de Cabildo con la finalidad de hacer entrega de la “MEDALLA AL  
MERITO JOSÉ GONZÁLEZ ECHEVERRÍA” en su TERCERA EDICIÓN.  

 
5.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión de 
Educación y Cultura referente a  la autorización de la Convocatoria que corresponde al 
evento conmemorativo en su TERCERA EDICIÓN denominado, “MEDALLA AL  
MERITO JOSÉ GONZÁLEZ ECHEVERRÍA.   
 
 
6.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión de 
Hacienda referente a la solicitud que hace la Secretaría de la Defensa Nacional, para 
que el Municipio de Fresnillo Zacatecas, le otorgue el dominio pleno mediante 
contrato de donación una superficie de terreno de 4-42-24.22 hectáreas en el punto 
denominado “Ejido Viejo de Fresnillo,  predio que  será empleado para la 
construcción de instalaciones para la Guardia Nacional dentro del Plan General 
Integral 2021-2024.   
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7- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión de 
Gobernación y Seguridad Pública, para tratar asunto referente a la propuesta que presenta 
el Maestro Saúl Monreal Ávila en su calidad de Presidente Municipal de Fresnillo, para  la 
Integración de la Comisión Edilicia de Reglamentación del Ayuntamiento de Fresnillo  2021-
2024. 

  
 8.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión de 

Planeación, Urbanismo y Obras Públicas, referente a la solicitud que envía el Ing. Sergio 
Octavio Araiza Esparza, Director de Desarrollo Urbano  y Obras Públicas, con la 
finalidad de realizar el trámite pertinente para la constitución y construcción del 
Régimen de Propiedad en Condominio “Cumbres del Mineral”, que solicita la 
Inmobiliaria Cumbres del Mineral S.A. de C.V.    
 
9.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión de 
Asuntos Binacionales referente a la aprobación de la Iniciativa de Creación del Programa 
Social “Juguetón Migrante”, misma que presenta la C. Anaelena López Patiño, 
Presidenta de la Comisión de Asuntos Binacionales. 
 

 10.- Lectura de Correspondencia.  

 
 11.- Participación Ciudadana. 

 
12.- Asuntos Generales. 

 
13.- Clausura de la Sesión. 
 
 
 
 

A T E N T A M E N T E 

“FRESNILLO, TIENE RUMBO” 

Fresnillo, Zacatecas, a 24 de  agosto del 2022. 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 

 

MTRO. SAÚL MONREAL ÁVILA.  


